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Seguilo della d iscuss ione del bilancio del mi-
nistero dei lavori pubblici pel i S i l i 4 2 . 
Presidente. L'ordine del giorno reca il seguito 

della discussione del bilancio dei lavori pubblici. 
Nella seduta di ieri, fu chiusa la discussione 

generale. Ora la Giunta propone il seguente or-
dine del giorno, clie io opinerei di mettere a 
partito. 

u La Camera prende atto delle dichiarazioni 
del Governo che presenterà un disegno di legg e 
inteso a sancire le norme relative agli appalti 
di opere pubbliche, esposte dalla Giunta generale 
del bilancio nella relazione sull'assestamento dei 
bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 
1890-91. „ 

Onorevole ministro, accetta quest'ordine del 
giorno ? 

Branca, ministro dei lavori pubblici. L'accetto* 
Presidente. Se niuno chiede di parlare, lo metto 

a partito. 
{È approvato") 
Per questo bilancio vi sono due disegni di 

legge, il primo per le economie, il secondo per 
lo stato di previsione. 

Il ministro dei lavori pubblici accetta il primo 
disegno di legge come è stato modificato dalla 
Commissiono? 

Sranca, minestro dei lavori pubblici. L'accetto. 
Presidente. Ora io propongo che si discutano i 

capitoli dei bilancio così come sono proposti dalla 

Commissione e che le proposte di modificazioni che 
sono nell'altro disegno di legge sieno di mano in 
mano che si darà lettura di un capitolo discusse 
come cambiamenti di stanziamento nei capitoli 
del bilancio. 

Non essendovi osservazioni in contrario, do 
lettura dell'articolo unico del primo disegno di 
legge: 

" Sono approvate lo riduzioni risultanti dal-
l'annessa tabella -B, agli stanziamenti già stabiliti 
pel 1891-92 con leggi speciali. 

" Il Governo del Re, insieme cogli stati di 
previsione per l'esercizio finanziario 1892 93, pre-
senterà uno speciale disegno di legge per la ri-
partizione dei fondi assegnati ad opere pubbliche 
straordinarie dalle leggi in vigore, e per la rein-
tegrazione delle somme che col presente articolo 
vengono ridotte, come all'annessa tabella B, v 

Si darà lettura della tabella B, per la parte 
integrante di quest'articolo; ma parmi, onorevole 
relatore, che questa tabella dovrebbe prendere 
la lettera A e l'altra la lettera B. 

Ferraris [$., relatore. Onorevole presidente, va 
bene chiamiamola tabella A ma vi sono tre co-
lonne in questa tabella. Nella prima ci sono gli 
stanziamenti stabiliti dalla legge, nella seconda 
le riduzioni proposte alle somme inscritte nel 
bilancio, nella terza gli stanziamenti risultanti. 
Basterebbe leggere gli stanziamenti pel 1891-92, 
che sono quelli che debbono essere votati dalla 
Camera, ma sarebbe bene per chiarezza che fosse 
poi stampata integralmente. 

Presidente. Sta bene. Si darà lettura della terza 
colonna di questa tabella; 


